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Для полів середніх і великих розмірів, в яких довжина оброблюваної смуги 

10 l  км, доцільно використовувати сервісну наземну мобільну станцію А розташовану 

з однієї сторони поля (рисунок 1). Вона містить дві базові точки для перезарядки та 

заправлення дронів-обприскувачів 1 і 2. Технологічний процес відбувається так: 

перший дрон-обприскувач, заправлений робочим розчином, піднімається над 

поверхнею поля і виконує хімічну обробку рослин, другий дрон залишається на станції, 

підзаряджається і наповнює бак робочою рідиною. У цей час сервісна наземна мобільна 

станція А переміщається з позиції «а» в позицію «b». Перший дрон здійснює 

обприскування, захопивши полосу шириною Н, долетівши до краю поля він 

розвертається на наступну полосу, таким чином, забезпечуючи обробку площі посіву 

шириною 2Н і використовує весь об‘єм бачка. Опісля, долетівши до краю поля, 

здійснює фіксовану посадку на платформу станції для підзарядки (заміни) акумулятора 

та заповнення бака робочим розчином. В цей час дрон 2 стартує і виконує аналогічну 

роботу, що і перший дрон. Така технологічна схема обробітку поля рекомендована для 

випадків, коли хімічної речовини та зарядки акумуляторів достатньо лише для двох 

проходів полем, тобто для полів великої ширини. Довжина шляху (польоту) дрона під 

час виконання технологічного процесу pll 20  , час заміни (зарядки) акумуляторів та 

заправки хімічним препаратом, 0ПЗТ ; час холостого ходу 0XТ .  

Технологічна схема обробки поля дронами показана на рисунку 2 потребує 

використання двох платформ А та В, на яких розміщено чотири дрони (1, 2, 3, 4). Під 

час виконання технологічного процесу на кожній із мобільних станцій є вільне місце, 

на яке приземляється активний дрон для підзарядки (заміни) та заправки. Під час 

обробки поля одночасно задіяні два активні дрони. Процес відбувається в такій 

послідовності: дрони 1 і 3 одночасно стартують з мобільних станцій А і В. Після старту 

дрона 1 платформа А переміщається з точки «а» в точку «b», очікуючи фіксацію дрона 

3 після завершення технологічного процесу. Платформа В, фіксуючи дрон 1 

переміщається з точки «d» в точку «e». Відповідно з точки «b» платформи А стартує 

дрон 2, а з точки «e» платформи В стартує дрон 4. Така технологічна схема обробітку 

доцільна для великих площ зайнятих сільськогосподарськими культурами, для 
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випадків, коли .0 pll   Для такої схеми час заміни акумуляторів і заправки баків дронів 

робочою рідиною дорівнюють нулю 0ПЗT , холостого ходу немає .0ХT  
 

  
Рисунок 1. Схема переміщення двох дронів з 

використанням однієї мобільної станції: А – мобільна 

станція; 1, 2 – дрони; a, b – позиції мобільної станції.  

Рисунок 2. Технологічна схема роботи 

чотирьох дронів з двома мобільними стан-

ціями: А, В – мобільні станції; 1, 2, 3, 4 – дрони. 
 

При однакових технологічних характеристиках роботи агродронів (робоча 

швидкість, ширина розпилення, норма використання робочої рідини) продуктивність 

роботи агродронів за схемою (див. рис. 2) зростатиме удвічі завдяки збільшенню 

коефіцієнта використання часу зміни.  
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